

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.20 星期三 读者热线:96706

下月起,可用手机处理轻微事故

只需安装“交管12123”APP,全国通用

本报威海9月19日讯(记者 陶相银) 10月1日起,威海市道路交通事故在线快处快赔处理平台将正式启用吗,司机只需下载“交管12123”APP,发生轻微交通事故时可快处快赔处理。

随着威海市机动车及驾驶员保有量持续快速增长,道路交通流量急剧上升,轻微刮擦事故大增,对道路畅通造成很大影响甚至引发二次事故。按照传统事故处理模式,车主报警等待民警,由于警力有限,往往无法第一时间到达现场。

威海市道路交通事故在线快处快赔处理平台对事故网上受理、网上定责、网上理赔,提升处理事故和理赔服务能力。综合时间因素、对接技术条件,目前在平台快赔先通过保险用户查询方式对接,查询确认线上快赔信息,及时跟进快赔处理。

“交管12123”APP是公安部自主开发的交通安全综合性服务管理平台,有“办牌办证”“违法处理”“罚款缴纳”“考试和车检预约”等诸多功能。在全国任何一处地方发生两车轻微交通事故,均可以通过“交管12123”APP快处快赔处理。

适用哪些事故

- (1)每日6:30—19:30期间发生的;
- (2)在两辆机动车之间发生的无人员伤亡的事故;
- (3)车辆能够自行移动,现场有拍摄条件的。
- (4)双方均有有效驾驶证、行驶证,无饮酒、吸毒等严重违法行为的。
- (5)双方对事实及事故责任无争议的;
- (6)双方均投保交强险。

在线快处流程

- 1.事故一方当事人现场拍照取证,至少包括车辆侧前方、侧后方及碰撞部位3张照片。当事人可以通过手机相机拍照,可以通过“交管12123”APP拍照取证。
- 2.事故双方当事人及车辆撤离现场。
- 3.对于自行协商的,事故一方当事人采集双方当事人证件信息、事故情形,事故另一方当事人短信确认,双方电子签名。
- 4.对于申请在先交警认定的,事故一方当事人采集双方当事人证件信息及照片、事故情形,事故另一方当事人短信确认,双方电子签名,交警在线定责。
- 5.在线定责后,事故双方当事人到就近的交警大队或中队,打印自行协商协议书或简易事故认定书,并进行定损、理赔。或者直接去投保保险公司网点进行定损、理赔。

哪些事故不适用

- (一)无号牌、无检验合格标志、无保险标志的;
- (二)载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及毒害性、放射性、腐蚀性、传染性病源体等危险物品的;
- (三)机动车碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的;
- (四)驾驶人无有效机动车驾驶证的;
- (五)驾驶人有饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品嫌疑的;
- (六)驾驶人从事校车业务或者旅客运输,有严重超过额定乘员载客,或者严重超过规定时速行驶嫌疑的;
- (七)当事人不能自行移动车辆的;
- (八)驾驶人有故意行为的;
- (九)驾驶人逃逸或者离开事故现场的;
- (十)当事人故意破坏、伪造现场、毁灭证据的;
- (十一)驾驶人涉嫌利用机动车从事违法犯罪行为的;
- (十二)事故现场不具备拍摄条件的;
- (十三)事故发生时间超出系统受理时间(6:30—19:30)
- (十四)依照有关规定应当保护现场并报警的其他情形。

“送餐快递”已成“交通大题”

交警开始专门约谈快递、送餐业主,今年1—8月“涉摩”交通死亡人数占32.87%



用农行企业掌银轻松转账,
随时随地,移动办公!

企业掌银为企业网银的移动端延伸,不受操作场地限制,灵活便捷。

掌银转账功能支持掌上银行APP录入、复核、发送转账业务。



扫一扫下载
新版企业掌银

互联网金融服务 你需求,我都在。
www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA



外卖小哥,请文明骑行。

本报威海9月19日讯(记者 陶相银) 近期,涉及外卖小哥的交通事故频发。9月1日,一外卖小哥送餐途中因车速过快发生事故,当场死亡。19日上午,一大队交警组织送餐企业负责人、外卖小哥开展“文明骑行、平安送餐”主题宣教,同时启动对市区摩托车交通违法的整治。

交警统计,市区有500多名送餐的外卖小哥,每人每天少的五六单,多的三四十单,这些订单往往集中在中午一两个小时。为及时把外卖送到顾客手中,一些外卖小哥不惜闯红灯、超速。

截至今年8月底,威海市机动车保有量为78.2万辆,其中摩托车10.58万辆,摩托车驾驶人31.2万人。其实,街头无牌摩托车、无证驾驶人也不少。今年1—8月涉摩托车的交通事故占总数的26.75%,死亡人数占32.87%,受伤人数占26.98%。

涉及摩托车的交通事故多发且死亡率较高,除其安全性能较差外,驾驶员不遵守交通规则是主要原因。随意变更车道、逆向行驶、穿道抢行、闯红灯、走非机动车道、司机不戴头盔、准驾车型不符,挪用号牌、使用伪造证件、使用伪造号牌,甚至车辆无

牌司机无证,涉及摩托车的交通违法行为不仅事项多,而且随处可见。

近期,交警重点整治摩托车交通违法乱象,除加大路面管控力度,也将约谈快递、送餐企业负责人,督促企业从源头加强管理。

交警提醒,威海市区考取摩托车驾驶证需到位于临港区的交警六大队,挂牌到交警六大队或车管所高新区服务站。另外提醒摩托车司机,摩托车属于机动车,应在机动车道的右侧车道行驶,与其它机动车一样遵守交通信号灯,尤其是要避让行人和非机动车,司乘人员均需佩戴安全头盔。